

Spoštovani starši,

vabimo vas na edinstveno predavanje, ki vam bo odprlo nova obzorja razumevanja sveta najstnikov. Predstavljamo vam "Najstniki 11.0.", interaktivno predavanje, ki ga izvaja ekipa ZALIFE, specializirana za delo z najstniki.

Izkušnje predavateljev temeljijo na uspešni delavnici "Če ne veš, vprašaj", ki je navdušila že več kot 9400 najstnikov, kar 98% pa jih je bilo nad izkušnjo izjemno zadovoljnih. Zato vam z zaupanjem zagotavljamo, da boste od predavanja "Najstniki 11.0." odnesli neprecenljivo razumevanje, kako najstnike podpreti in razumeti v njihovem ključnem obdobju odraščanja.

Predavanje je zasnovano tako, da vam razkrije resnični svet najstniškega razmišljanja, njihove izzive in želje. Skozi interaktivno izkušnjo boste spoznali, kako se v resnici počutijo in kako lahko kot starši najbolje prispevate k njihovu razvoju.

Ponujamo vam priložnost, da anonimno postavite vprašanja, ki jih morda ne upate izraziti na glas, a vas vseeno skrbijo. Na ta način boste prejeli konkretne nasvete in rešitve, kako učinkovito podpreti svoje otroke v njihovih prizadevanjih.

Kaj so povedali o predavanju starši, ki so že sodelovali:

*“Prepriča me dejstvo, da delate z najstniki, predavanje je šele posledica.”*

*“Zdaj lažje razumem svojega sina, hvala za novo perspektivo!”*

*“Odlično izvedeno predavanje, s primeri iz realnega življenja in s ponujenimi rešitvami.”*

*“Predavanje mi je odgovorilo na več vprašanj, postala sem prisotna, da so moji otroci res kopija mene in moža.”*

Verjamemo, da je zdaj čas, ko sta povezanost otrok in staršev zelo pomembna za mirno in uspešno šolsko leto. Zato vas z veseljem vas vabimo, da se nam pridružite na predavanju "Najstniki 11.0.", ki bo trajalo 60 minut.

Priporočamo pa, da si vzamete 90 minut, saj lahko tako predavatelj odgovori na več vaših vprašanj in doživite predavanje bolj osebno.

Predavanje bo potekalo v prostorih naše šole v sklopu skupnega roditeljskega sestanka.

Veselimo se, da boste z nami delili to dragoceno izkušnjo razumevanja in podpore najstnikom.